

В минувшую субботу в Москве прошло разрешенное шествие предателей России под названием «Марш Мира». В российской столице нашлось немало людей, которые решились выступить не только против своей страны, но и против собственного народа. Против русских, живущих в Крыму и на Украине. Над головами они несли не жовто-блакитные прапоры соседней страны, а красно-черные знамена организации украинских националистов.

Какой-то сотник с Майдана, еще вчера исступленно оравший «Бандера и Шухевич – герои Украины!», выступал в Москве со сцены, а несколько тысяч людей во главе с Борисом Немцовым бурно аплодировали ему. Обыкновенному фашисту, а значит, и его кумиру Шухевичу, под командованием которого батальон «Нахтигаль» только за первые дни оккупации Львова казнил свыше семи тысяч мирных жителей города. В основном стариков, женщин, детей. Они устроили овацию этому сотнику после того, как он от имени коменданта Майдана, провокатора Парубия, прекрасно знающего, чьи снайперы отстреливали людей в Киеве, пообещал принести «украинскую революцию» и в Россию. А вот и сам Немцов: «Возможен ли Майдан в России с кровью и братоубийственной бойней? Этот вопрос задают себе многие граждане страны. Обитатели Кремля, уверен, каждую ночь просыпаются в холодном поту, представляя, как горят покрышки и летят коктейли Молотова в районе Манежки». Сам утративший не только власть, но и совесть оппозиционер, наверное, по ночам видит все это в своих самых сладких снах.

А недавно отпущенный из тюрьмы вор и мошенник Михаил Ходорковский сам отправился на Майдан, чтобы поддержать радикалов. Специалист по пошиву рукавиц во всеуслышание заявил, что Россия, якобы, поощряла силовые действия украинской милиции против протестующих на улицах Киева. И добавил: «Это не моя власть. Я хочу, чтобы вы знали, есть совсем иная Россия».

Если под «иной Россией» бывший олигарх подразумевает самого себя, то он, очевидно, прав. Не у каждого в нашей стране найдется капитал в три миллиарда украшенных американских долларов. Жаль только, что господин Ходорковский забыл о том, сколько его соотечественников-евреев погубили в годы Великой Отечественной войны нацисты из дивизии СС «Галичина». Напомню человеку с тугим кошельком и короткой памятью: было вырезано 850 тысяч евреев, 220 тысяч поляков, более 400 тысяч советских военнопленных и еще 500 тысяч обычных мирных украинцев, не считая белорусов, русинов и представителей других национальностей.

Недавно на официальном сайте Ходорковского появилось заявление о том, что он готов выступить миротворцем в ситуации на Украине. Но при этом назвал фашистов, разгромивших Киев и другие украинские города, «прекрасными людьми, которые отстояли свою свободу». После этих слов становится очевидно: экс-глава ЮКОСа либо провокатор, либо идиот. В таких миротворцах украинский народ, наверное, не нуждается.

Отличился на днях и бывший чемпион мира по шахматам, а ныне гражданин Хорватии Гарри Каспаров. В своем опубликованном в Интернете видеообращении он горячо приветствовал «майданутых» украинцев: «Майдан стал общим названием для всех в мире, кто борется за свободу. Ваша решимость отстаивать честь и достоинство, свои политические права стали примером для всех». Неужели это призыв хватать арматуру, бутылки с коктейлем Молотова и идти на штурм правительенных учреждений? Зовет ли он «борцов за свободу» убивать тех, кто не разделяет их точку зрения?

Ей Богу, Гарри Кимович, лучше бы вам, как и прежде, передвигать не политические, а

шахматные фигуры. И, как полагается по правилам, делать это молча. Ведь недаром основанный вами Интернет-ресурс «Каспаров.ру» попал в список Минюста и Роскомнадзора, как содержащий информацию, распространение которой в России запрещено.

Толпа, маршировавшая по Москве в субботу, скандировала бандеровское «Слава Украине! Героям слава!», «Бандера приде, порядок наведе!», «Майдан! Майдан!», «Банду геть!» и тому подобные лозунги. Даже девиз либеральной оппозиции «Мы здесь власть!» был забыт ради новых призывов.

Еще буквально вчера они восторгались боевиками из «Правого сектора», кидавшими бутылки с горючей смесью в солдат внутренних войск. Захламляли свои страницы восторгами по поводу мифических американских авианосцев, якобы плывущих в Черное море. Называли боевиков, громивших памятники и убивавших людей в захваченных зданиях, «борцами за свободу и независимость».

Поскольку, как показали нынешние события, всем этим господам немцовым, ходорковским, каспаровым и прочим глубоко наплевать на то, что самопровозглашенная киевская власть запрещает митинги, закрывает СМИ, похищает руководителей неугодных им организаций. Просто они готовы поддержать и оправдать кого угодно и какие угодно действия, если они направлены против России.

Ведь их самое главное желание, вновь порулить, как многие из них это делали в 90-е. Им плевать, что будет с людьми, со страной, главное – сбросить Путина. Ради этого они готовы объединиться хоть с Бандерой, хоть с Шухевичем, хоть с Гитлером, хоть с чертом. Они хронические русофобы, искренне считающие себя элитой, а не согласных с ними – быдлом. Они видят Россию смиренной, униженной и бессильной, потому что такой Россией им будет легче управлять.

Дмитрий ЧЕРНОВ.